

5名90后边检警花 执勤卡点上提前庆妇女节

一年一度的国际妇女节即将到来,当5名靓丽的“90后”边检警花第一次在国门线上过节,会是一种什么样的体验?

1月13日,5名90后女孩经过3个月的培训后第一次踏入圈河口口岸,而在这里,他们将迎来从警后的第一个妇女节。她们当中,最大的1995年出生,最小的1997年出生。

“晓璐,还有几天就是妇女节了,你打算怎么过节?”3月1日,该站执勤三队女民警费佳旺找到执勤二队女民警崔晓璐问道。“我最近也在想这个事情呢,我有个想法,要不咱们5个人跟领导说说,到卡点执勤去,用这种方式过个节,怎么样?”崔晓璐小有激动地说。

其实,费佳旺也正有这个想法。两人一拍即合,并找来了其他3名女民警一起商量。她们虽然想法各有不同,但都认为这样做很有意义。

“彭队长,马上就是妇女节了,请批准我参与卡点执勤,我想以这种方式庆祝我的节日。”当天,崔晓璐主动找到队长请缨。其他女民警也向她们的队长表达了同样的想法。

“想法很好啊!但是我不能同意,你们刚入警,经验能力还不足,还不能参与卡点执勤任务。”彭队长先是坚决回绝,随后又话锋一转,“不过,你们可以在其他同志的帮助下参加执勤,考虑到单位近期的工作安排,你们早点参加吧,时间定在明天。”

3月2日清晨,一缕缕阳光轻柔地



洒在了口岸大楼上的“中华人民共和国圈河口口岸”大红字上,熠熠生辉。吃完早饭后,5名边检警花穿戴好警务装备,一番打理,精神十足,迎着春风驶向卡点。

“你们太帅了,一点没有怕苦怕累的样子,这才是巾帼不让须眉。”“用这种方式庆祝自己的节日,向你们致敬。”该站很多男民警知道后竞相夸赞。

东北的大地虽已立春,但寒风尤劲。5名边检警花英姿飒爽,眉目有神,像男同志一样认真工作在执勤卡点上。“你好,同志,请出示身份证件。”“同志,请打开后备厢,我们正在例行检

查。”一个敬礼,句番执勤用语,透露出她们对工作的热爱和执着。每过一辆车,她们都文明执勤,详细登记、仔细检查,用女民警特有的气质展现着新时代边检民警的良好形象。

“多冷的天呀,还要你们这些女孩出来工作,真辛苦你们了。”生活在卡点附近村屯的一位大娘对正在执勤的崔晓璐说。“大娘,一点也不辛苦,过几天就是妇女节了嘛,我们5个人用这种方式过个节。”崔晓璐一边说,一边笑了起来。大娘向她竖起了大拇指。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道
警方供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21051期开奖公告

本期开奖号码:730

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	4630注	1040元	4815200元
组选3	0注	346元	0元
组选6	14627注	173元	2530471元

本期全国销售金额:26537744元。

中国体育彩票排列5第21051期开奖公告

本期开奖号码:73003

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	18注	100000元	1800000元

本期全国销售金额:13692480元。

中国体育彩票7星彩第21023期开奖公告

本期开奖号码:939792+14

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	2注	334980元	669960元
三等奖	19注	3000元	57000元
四等奖	817注	500元	408500元
五等奖	14260注	30元	427800元
六等奖	460128注	5元	2300640元
合计	475227注	---	8863900元

本期一等奖出自:江苏(1注)。
172148458.29元奖金滚入下期奖池。

擒奖“利器”复式投注 助三地购彩者中千万元大奖

复式投注作为体彩擒奖“利器”,屡屡帮助购彩者揽下大奖。前不久,云南昭通1015万、北京丰台1005万以及重庆九龙坡1001万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透,均采用了复式投注的方式揽下大奖。领奖时,面对千万元大奖,三地中奖者侃侃而谈。

2月24日,在体彩大乐透第21020期开奖中,高先生通过一张8+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1005万元。

领奖时,高先生表示自己露脸兑奖,为大奖的真实性代言,要将中奖的喜悦分享出去。“我选择露脸兑奖,用我的中奖经历为大奖的真实性代言!”谈及要露脸兑奖的原因,高先生说,“我一直相信大奖的真实性,早在十多年前,我在黑龙江陪朋友办过兑奖手续。也是从那时起,我开始买彩票。一直希望自己也能中一个大奖,没想到幸福来得这么快!”

分享自己的“中奖秘笈”时,高先生直白地说:“中奖没有秘诀,要是有秘诀,人人都能中了。中奖纯粹是运气。买彩票也没有所谓的幸运时段,什么时候方便就什么时候去买。但买彩票要理性,要有度,不能掏空钱包去买彩票。”

6+2复式中1001万
“开家体彩店,当老板”

2月23日,重庆九龙坡购彩者宋女士带

着家人一道现身市体彩中心,领走大乐透1001万元大奖。

2月6日,在体彩大乐透第21016期开奖中,宋女士通过一张6+2小复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金1001万元。

领奖时,宋女士直言,有了这1000万元奖金,儿子和儿媳再也不用常年外出打工,一家人也不用每年苦等300多天,就为了等来春节短短几天的团聚了。

宋女士表示,儿子和儿媳文化程度都不太高,进不了太好的单位,家里又没有本钱,无法支撑他们在家乡创业。为了得到较高的收入,儿子和儿媳只能常年在外地打工,这也造成了宋女士老两口与儿子一家人聚少离多。

“有一天,我看到新闻上说南岸一购彩者中了大乐透二等奖,奖金有一百多万。我想,如果自己也能中个二等奖,也许就能让儿子一家留在重庆了。”定下了中二等奖的小目标,宋女士就开始坚持买大乐透,这一买就是两年。

“期间虽然没有中过超1000元的大奖,

但小奖倒是隔三差五在中,这让我感觉只要能坚持下去,小目标总有实现的一天。”没想到,小目标还没实现,宋女士在今年实现了大梦想。

“再也不外出打工了!再也不用分开了!”当奖金到账的那一刻,宋女士一家四口的兴奋之情也到达了顶点,大声喊出了压在心里多年的情感。宋女士表示,扣除税费后,一家人到手的奖金也有800万元,这足以让儿子一家人在重庆过上不错的生活了。

“再多的钱也有坐吃山空的一天,我们一家人经过商量,准备把奖金分为三份,首先拿出一小部分钱来创业,一小部分钱拿来改善生活,而剩下的大部分钱则留下来应付不时之需。”宋女士表示,来领奖之前,一家人做了不少创业的功课,他们发现开个体彩店就是个不错的选择,“我们看宣传单上说,现在开体彩店不但投入很小,还能拿到最高2万多元的扶持资金,另外还能获得系统的培训,这对我们这种打了一辈子工,没有创业经验的人来说,简直是最佳的选择。”

/中国体彩网

大乐透第21022期开出2注一等奖

3月1日,体彩大乐透第21022期前区开出号码“02、12、22、30、33”,后区开出号码“02、04”。本期全国销量为2.67亿元,为国家筹集彩票公益金9647万元。

一等奖开出2注1000万

本期全国共开出2注一等奖,均为1000万元基本投注一等奖,分落浙江温州、甘肃临夏,两位幸运儿分别是以10元、4元单式

投注票命中1000万大奖。

稍微遗憾的是,本期来自浙江温州、甘肃临夏的中奖者均没有追加投注,在单注一等奖方面没能多拿800万元追加奖金,双双与封顶的1800万元追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,购彩者在2元基本投注的基础上,多花1元钱,可多得80%的浮动奖金,单注最多

可多拿800万元。

奖池滚存至10.60亿元

二等奖开出51注,每注奖金30.25万余元;其中16注采用追加投注,每注多得奖金24.20万余元。追加后,二等奖单注总奖金54.46万元。

三等奖开出162注,单注奖金1万元。四等奖开出357注,单注奖金3000元。五

等奖开出10726注,单注奖金300元。六等奖开出13021注,单注奖金200元。七等奖开出24754注,单注奖金100元。八等奖开出461742注,单注奖金15元。九等奖开出5130251注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,10.60亿元滚存至3月3日(周三)开奖的第21023期。

/中国体彩网



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩超级大乐透今日开奖
截至第21022期
奖池余额为
1060440510.86元

12+2复式中1015万 “日子还是照常过”

近日,云南昭通一对90后夫妻现身省体彩中心,领走大乐透1015万元大奖。

2月1日,在体彩大乐透第21014期开奖中,小两口通过一张12+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1015万元。

领奖时,小两口介绍说,他俩平常都喜欢买几百元或者千元的大复式票,但不是期期买,每个月买三四次。此前一直没中过像样的大奖,这次能中挺高兴的。

他们说,中奖后还是会继续买彩票,但人一辈子大约就只能中一次大奖,今后他们也会权当娱乐,不会过分投入了。

小两口还表示,中奖并不会带来太多的改变,日子还是照常过。

8+2复式中1005万 “要为大奖真实性代言”

2月25日,北京丰台区购彩者高先生现身市体彩中心,领走大乐透1005万元大奖。